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Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung 

öffentlicher Teil 

Gremium Datum 

Bezirksvertretung 1 (Innenstadt) 26.01.2023 

 

Historische Wasserpumpe auf dem Alter Markt - zur Anfrage der CDU-Fraktion 
AN/1822/2022 

Text der Anfrage: 

 
1. Wurde gegen den Verursacher der Beschädigung Schadensersatz geltend gemacht und 
wie lautet das Ergebnis der Geltendmachung bzw. wie ist der aktuelle Sachstand? 
2. Wann soll die Wasserpumpe wieder aufgestellt werden, wie ist der aktuelle Sachstand hier-
zu und welche Kosten werden dadurch entstehen? 
 
Antwort der Verwaltung: 

 
Zu 1.) 
Es handelt sich um einen Versicherungsschaden. Die Versicherung ist über den Unfall  
informiert worden und hat sich die eingelagerten Teile angesehen. 
 
Zu 2.)  
Es liegt ein Angebot zum Wiederaufbau vor, welches sowohl die Natursteinarbeiten wie auch 
die Schlosserarbeiten enthält. Dieses Angebot ist der Versicherung vorgelegt worden. Die 
Angebotssumme belief sich auf 84.000 Euro. Der Versicherung ist dieses Angebot zu teuer 
und es sollen Vergleichsangebote eingeholt werden. Auf Grund fehlender Personalkapazitä-
ten konnte dies bisher noch nicht erfolgen. 
Da bisher noch keine Firma zum Wiederaufbau beauftragt worden ist gibt es auch noch  
keinen Zeitpunkt des Wiederaufbaus. 
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